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Erfasste Fragebögen = 1945

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)

n=1909weiblich 89%

männlich 11%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1938

mw=1,8
s=1,1

52,4%

1

24,9%

2

13,7%

3

5,6%

4

3,4%

5

Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1933

mw=1,8
s=1,1

57,3%

1

22,1%

2

12,1%

3

4,6%

4

3,9%

5

Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1933

mw=1,9
s=1,2

52,4%

1

21,4%

2

12,8%

3

7,2%

4

6,2%

5

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=1933

mw=1,9
s=1,1

46,6%

1

28,7%

2

15,2%

3

6,4%

4

3,2%

5

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die Anforderungen der LV entsprechen der Phase
des Studiums, in der ich jetzt bin
(Studieneingangsphase BA, Hauptstudium BA, MA,
Doktorat)

2.1)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1935

mw=1,6
s=1

63,5%

1

21,5%

2

9,1%

3

3,6%

4

2,3%

5

Die Inhalte entsprechen der Beschreibung im
Vorlesungsverzeichnis

2.2)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1922

mw=1,5
s=0,9

68,6%

1

18,4%

2

8,5%

3

2,4%

4

2%

5

Die Methoden entsprechen der Beschreibung im
Vorlesungsverzeichnis

2.3)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1912

mw=1,6
s=0,9

65,3%

1

19,9%

2

10%

3

2,6%

4

2,1%

5

Die Durchführung der Lehrveranstaltung ist so
gestaltet, dass ich gut betreut werde

2.4)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1937

mw=1,9
s=1,2

53,8%

1

21,7%

2

12,2%

3

6,8%

4

5,6%

5
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Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass ich für
das Studium motiviert werde

2.5)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1937

mw=2
s=1,3

48,2%

1

23,6%

2

13,6%

3

7,2%

4

7,4%

5

Die/Der Lehrende hat die Ziele der
Lehrveranstaltung klar definiert

2.6)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1936

mw=1,7
s=1,1

60,5%

1

20,1%

2

10,3%

3

5,1%

4

4%

5

Die/Der Lehrende hat den Nutzen der
Lehrveranstaltung für das Studium erklärt

2.7)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1938

mw=1,7
s=1,1

57,7%

1

22,1%

2

11,7%

3

4,4%

4

4%

5

Auf meine Fragen wird individuell eingegangen2.8)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1932

mw=1,5
s=0,9

70,4%

1

17,9%

2

6,7%

3

2,4%

4

2,6%

5

Die/der Lehrende zeigt allen Studierenden
gegenüber Respekt

2.9)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1926

mw=1,3
s=0,8

79,8%

1

11,5%

2

4,7%

3

2%

4

2%

5

Die Lehrveranstaltung fand wie im Vorlesungsverzeichnis angekündigt statt2.10)

n=1890ja 90.8%

nein 9.2%

Wenn nein, wie oft wurde sie verschoben?2.11)

n=1771 42.9%

2 32.2%

3 16.4%

4 6.8%

5 1.1%

6 0.6%

Die Übung ist gut organisiert2.12)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1927

mw=1,8
s=1,1

58,7%

1

21,6%

2

9,5%

3

5,6%

4

4,6%

5

Durch zusätzliche Materialien (z.B. in Form von
Literaturangaben, Materialien auf der Lernplattform
etc.) habe ich die Möglichkeit, das Gelernte auch
selbständig zu vertiefen

2.13)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1921

mw=2
s=1,2

50,9%

1

20,4%

2

15,1%

3

6,7%

4

6,9%

5

Das Arbeitsklima ist gut und motiviert mich zur
Kommunikation in der Gruppe

2.14)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1931

mw=1,9
s=1,1

52,7%

1

23,8%

2

13,5%

3

5,7%

4

4,3%

5

Ich bekomme in der Übung genug Feedback, um
meine Leistung einschätzen zu können

2.15)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1926

mw=2,1
s=1,3

47,9%

1

20,5%

2

14,6%

3

8,8%

4

8,2%

5
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Ich verwende im Wochendurchschnitt so viele Stunden für die Vor- und Nachbereitung der Lehrveranstaltung2.16)

n=1842<1 Stunde 23.3%

1–3 Stunden 61%

4–7 Stunden 14.4%

>7 Stunden 1.2%

Mein Engagement und meine Mitarbeit tragen zum
Gelingen der Übung bei

2.17)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1932

mw=1,9
s=1

47,8%

1

29,2%

2

15,2%

3

4,9%

4

3%

5

Ich habe die im Vorlesungsverzeichnis angegebenen
Lernziele erreicht

2.18)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1916

mw=1,9
s=1

43,6%

1

32,9%

2

15,3%

3

4,4%

4

3,8%

5

Ich habe klare Vorstellungen davon, welche
Kompetenzen bei der Prüfung verlangt werden

2.19)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1900

mw=1,7
s=1,1

61,2%

1

19,3%

2

9,6%

3

4,6%

4

5,4%

5

Ich habe klare Vorstellungen davon, nach welchen
Kriterien beurteilt wird

2.20)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1927

mw=1,9
s=1,2

53,1%

1

21,6%

2

11,8%

3

6,4%

4

7,2%

5

Ich gewinne in dieser LV neue Einsichten und/ oder
lerne viel Neues

2.21)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1918

mw=1,9
s=1,1

51,6%

1

24,4%

2

13,2%

3

6,5%

4

4,3%

5

Diese Lehrveranstaltung wurde als Blended Learning Lehrveranstaltung angeboten2.22)

n=1703ja 68.5%

nein 31.5%

Wenn Ja: Fragen 2.23-2.28, sonst weiter mit Frage 2.29Wenn Ja: Fragen 2.23-2.28, sonst weiter mit Frage 2.29Wenn Ja: Fragen 2.23-2.28, sonst weiter mit Frage 2.29Wenn Ja: Fragen 2.23-2.28, sonst weiter mit Frage 2.29

Die Plattform wird verwendet für (Mehrfachnennungen möglich)2.23)

n=1945Kommunikation unter Studierenden 30.8%

Kommunikation zwischen Studierenden und Lehrender/m 43.8%

Einzelarbeiten 32.4%

Teamarbeiten 23%

Recherche 15.7%

um Lernmaterial online zu stellen 59.1%

Die Materialien sind auf der Plattform gut organisiert2.24)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1344

mw=1,5
s=1

69,9%

1

17%

2

6,6%

3

2,8%

4

3,6%

5

Die Arbeit mit der Plattform unterstützt die Arbeit im
Präsenzunterricht

2.25)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1339

mw=1,7
s=1,1

63%

1

18,4%

2

10,6%

3

4%

4

4%

5
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Die Unterstützung für die Benützung der
Lernplattform ist ausreichend

2.26)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1329

mw=1,5
s=0,9

67,8%

1

17,4%

2

10%

3

2,7%

4

2,1%

5

Ich konnte das Blended Learning Angebot optimal nutzen2.27)

n=1218ja 96.3%

nein 3.7%

Wenn nein, warum nicht?2.28)

n=1945weil ich privat über keinen Internetzugang verfüge 0.2%

weil mein Internetzugang zu teuer ist 0.1%

weil ich privat über keinen Laptop oder PC verfüge 0.2%

weil am ZTW zu selten Platz im Computerraum oder Medienlabor frei war 0.3%

sonstige Gründe 2%
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL034-FB3-14S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=1938 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=1933 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=1933 mw=1,9 md=1,0 s=1,2

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1933 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Die Anforderungen der LV entsprechen der
Phase des Studiums, in der ich jetzt bin
(Studieneingangsphase BA, Hauptstudium BA,

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1935 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

2.2) Die Inhalte entsprechen der Beschreibung im
Vorlesungsverzeichnis

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1922 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.3) Die Methoden entsprechen der Beschreibung
im Vorlesungsverzeichnis

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1912 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.4) Die Durchführung der Lehrveranstaltung ist so
gestaltet, dass ich gut betreut werde

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1937 mw=1,9 md=1,0 s=1,2

2.5) Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass ich
für das Studium motiviert werde

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1937 mw=2,0 md=2,0 s=1,3

2.6) Die/Der Lehrende hat die Ziele der
Lehrveranstaltung klar definiert

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1936 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

2.7) Die/Der Lehrende hat den Nutzen der
Lehrveranstaltung für das Studium erklärt

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1938 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

2.8) Auf meine Fragen wird individuell eingegangen trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1932 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.9) Die/der Lehrende zeigt allen Studierenden
gegenüber Respekt

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1926 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

2.12) Die Übung ist gut organisiert trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1927 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

2.13) Durch zusätzliche Materialien (z.B. in Form von
Literaturangaben, Materialien auf der
Lernplattform etc.) habe ich die Möglichkeit,

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1921 mw=2,0 md=1,0 s=1,2

2.14) Das Arbeitsklima ist gut und motiviert mich zur
Kommunikation in der Gruppe

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1931 mw=1,9 md=1,0 s=1,1

2.15) Ich bekomme in der Übung genug Feedback,
um meine Leistung einschätzen zu können

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1926 mw=2,1 md=2,0 s=1,3

2.17) Mein Engagement und meine Mitarbeit tragen
zum Gelingen der Übung bei

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1932 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2.18) Ich habe die im Vorlesungsverzeichnis
angegebenen Lernziele erreicht

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1916 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2.19) Ich habe klare Vorstellungen davon, welche
Kompetenzen bei der Prüfung verlangt werden

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1900 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

2.20) Ich habe klare Vorstellungen davon, nach
welchen Kriterien beurteilt wird

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1927 mw=1,9 md=1,0 s=1,2

2.21) Ich gewinne in dieser LV neue Einsichten und/
oder lerne viel Neues

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1918 mw=1,9 md=1,0 s=1,1
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2.24) Die Materialien sind auf der Plattform gut
organisiert

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1344 mw=1,5 md=1,0 s=1,0

2.25) Die Arbeit mit der Plattform unterstützt die
Arbeit im Präsenzunterricht

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1339 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

2.26) Die Unterstützung für die Benützung der
Lernplattform ist ausreichend

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1329 mw=1,5 md=1,0 s=0,9


